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CMCLASS Serie C Regionale Maschile  - Girone CLASS Classifica P G GV GP SV SP PF PS
1757 Asd Spazio Sport Genova - Sabazia Ecosavona 3-1 Sant'antonio 13 5 4 1 14 5 458 386

25/20 25/20 23/25 25/22 Villaggio Tre Stelle 8 4 3 1 9 6 329 339
I Arbitro: Carbone Vincenzo, II Arbitro: Auditore Martina Sabazia Ecosavona 3 4 1 3 5 9 304 330

1758 Sant'antonio - Sabazia Ecosavona 3-0 Asd Spazio Sport Genova 3 5 1 4 5 13 392 428
25/18 25/20 25/16  
I Arbitro: Ferlito Roberta, II Arbitro: Gamalero Marta

1759 Asd Spazio Sport Genova - Villaggio Tre Stelle 0-3
17/25 23/25 23/25  
I Arbitro: Venzano Roberto, II Arbitro: Bozomo Lucrezia

1761 Sabazia Ecosavona - Villaggio Tre Stelle 1-3
15/25 22/25 25/18 22/25 

CMPROMOSerie C Regionale Maschile  - Girone PROMO Classifica P G GV GP SV SP PF PS
1500 Grafiche Amadeo Sanremo - Colombo Genova 2-3 Albisola Pallavolo 18 8 6 2 19 9 690 616

23/25 25/23 20/25 27/25 9/15 Colombo Genova 16 8 5 3 19 14 733 705
I Arbitro: Ponziano Mario, II Arbitro: Melchiorre Ricci Daniele Avis V.t. Finale 16 10 5 5 20 18 839 817

1512 Pallavolo Futura Avis Bertoni - Grafiche Amadeo Sanremo 3-0 Pallavolo Futura Avis Bertoni 11 9 4 5 16 19 752 761
25/23 25/8 25/19  Grafiche Amadeo Sanremo 10 8 3 5 13 17 673 706
I Arbitro: Parodi Irene, II Arbitro: Cavicchi Simone Volley Colombiera Sarzana Project 7 9 3 6 13 23 746 828

CFPROMOSerie C Regionale Femminile  - Girone PROMO Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2518 Avis Casarza Ligure - Celle Varazze Volley 0-3 Asd Lunezia Volley 24 9 8 1 24 7 744 658

29/31 14/25 18/25  Normac Vgp S.s.d. A R.l. 23 10 8 2 25 11 825 718
I Arbitro: Centofanti Stefano Albisola Pallavolo 18 9 6 3 21 11 771 667

2520 Albisola Pallavolo - Cogovolley 1-3 Cogovolley 17 9 6 3 20 15 761 729
25/16 15/25 21/25 23/25 Albenga Volley 14 9 5 4 18 16 721 726
I Arbitro: Ponziano Mario, II Arbitro: Pons Doriano Legendarte V.t. Finale 10 9 3 6 13 18 676 675

2521 Albenga Volley - Admo Volley 3-1 Celle Varazze Volley 10 9 3 6 14 20 714 749
25/16 25/18 21/25 25/15 Admo Volley 7 9 2 7 11 22 670 755
I Arbitro: Pons Doriano Avis Casarza Ligure 0 9 0 9 1 27 507 712

2522 Asd Lunezia Volley - Normac Vgp S.s.d. A R.l. 3-0
25/23 25/19 25/14  
I Arbitro: Proietti Luisa, II Arbitro: Peccia Luigi

CDMSEMI COPPA ITALIA SERIE D Maschile  - Girone SEMIF Classifica P G GV GP SV SP PF PS
152 V.b.c. Savona Affari In Oro - Adpsm2013 Rapallo 3-0 V.b.c. Savona Affari In Oro 6 2 2 0 6 0 150 74

25/13 25/18 25/8  Volley Primavera Imperia 6 2 2 0 6 0 150 104
I Arbitro: Pagliero Valter U.s.acli Santa Sabina Asd 0 2 0 2 0 6 104 150

153 U.s.acli Santa Sabina Asd - Volley Primavera Imperia 0-3 Adpsm2013 Rapallo 0 2 0 2 0 6 74 150
18/25 17/25 17/25  
I Arbitro: Auditore Martina

CDFP1 COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone P1 Classifica P G GV GP SV SP PF PS
350 Golfo Di Diana Volley - Quiliano Volley 3-1 Golfo Di Diana Volley 4 2 1 1 5 4 208 198

28/26 23/25 25/18 25/21 Quiliano Volley 3 2 1 1 4 3 165 155
I Arbitro: Rovere Francesco A.s.d.virtus Sestri 2 2 1 1 3 5 162 182

351 Quiliano Volley - A.s.d.virtus Sestri 3-0
25/22 25/17 25/15  
I Arbitro: Pons Doriano

352 A.s.d.virtus Sestri - Golfo Di Diana Volley 3-2
27/25 21/25 25/16 17/25 18/16
I Arbitro: Gamalero Marta, II Arbitro: Bozomo Lucrezia

CDFP2 COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone P2 Classifica P G GV GP SV SP PF PS
361 Pallavolo Futura - Volley Genova Vgp Normac 2-3 U.s.acli Santa Sabina Asd 6 3 2 1 6 5 262 261

25/22 22/25 20/25 25/19 13/15 Pallavolo Futura 4 3 1 2 6 6 279 273
I Arbitro: Pantani Marco Volley Genova Vgp Normac 2 2 1 1 4 5 193 200

362 Volley Genova Vgp Normac - U.s.acli Santa Sabina Asd 1-3
23/25 25/20 22/25 17/25 
I Arbitro: Auditore Martina, II Arbitro: Scotto Danilo

363 Pallavolo Futura - U.s.acli Santa Sabina Asd 3-0
25/21 25/19 29/27  
I Arbitro: Portaccio Valerio



PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Affisso all’albo il 16/6/2021                        Il Giudice Sportivo Regionale
               Emilio Noli

CDFP3 COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone P3 Classifica P G GV GP SV SP PF PS
372 Volare Volley - Maurina Strescino Im 2-3 Maurina Strescino Im 2 1 1 0 3 2 102 92

13/25 25/19 25/17 15/25 14/16 Volare Volley 1 1 0 1 2 3 92 102
I Arbitro: Parodi Irene

CDFP4 COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone P4 Classifica P G GV GP SV SP PF PS
380 Normac Avb - Volley S.stefano Di Magra 3-0 Normac Avb 6 2 2 0 6 0 150 88

25/16 25/17 25/9  Serteco Volley School 0 1 0 1 0 3 46 75
I Arbitro: Gamalero Marta, II Arbitro: Giambastiani Serena Volley S.stefano Di Magra 0 1 0 1 0 3 42 75

382 Serteco Volley School - Normac Avb 0-3
19/25 12/25 15/25  
I Arbitro: Nati Raffaella

CDFP6 COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone P6 Classifica P G GV GP SV SP PF PS
401 Cus Genova - Cogovolley 3-0 Cus Genova 3 2 1 1 4 3 155 159

27/25 25/22 25/19  Cogovolley 3 2 1 1 3 3 141 128
I Arbitro: Gamalero Marta Maruzzella Albaro Volley 3 2 1 1 3 4 144 153

402 Cogovolley - Maruzzella Albaro Volley 3-0
25/7 25/23 25/21  
I Arbitro: Rovere Francesco

Gara CDMSEMIF 153 del 13/06/2021
030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA asd ( a carico di SOCIETA':   )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA asd ( a carico di SOCIETA':   )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA asd ( a carico di ATLETI:  3473095 - DE GIOVANNI MAXIM  - Penalità: 2 / 2 )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA asd ( a carico di DIRIGENTI:  19466 - MASTROPIETRO LUCA  - Penalità: 4 / 4 )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA asd ( a carico di ALLENATORI:  72640 - FANTASIA ANTONIO  - Penalità: 4 / 4 )

Gara CFPROMO 2518 del 05/06/2021
031040016 - Avis Casarza Ligure ( a carico di SOCIETA':   )

030110030 - Celle Varazze Volley ( a carico di SOCIETA':   )

MULTA € 50.00 per RESPONSAB. OGGETTIVA PER COMPORTAMENTO IRREGOLARE DI PROPRI TESSERATI
Inqualificabile il comportamento del segnapunti che invece di attenersi al suo compito dettato dalle regole di gioco si permetteva di esprimere giudizi sulle 
decisioni arbitrali e millantava amicizie federali da coinvolgere a difesa della Societa'. Nessun tesserato della societa' interveniva nei confronti del 
Mastropietro nel suo chiaro intento di intimidire il primo arbitro

RICHIAMO per CAMP3 CON NUM. DOCUMENTI IDENTITA' ASSENTI
Documenti secondo allenatore e segnapunti assenti

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Nel corso del terzo set

SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 7 GG per COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO GLI U.G.
Segnapunti della gara, al termine del primo set ha inveito urlando nei confronti del primo arbitro. Comportamento proseguito al termine della gara

SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 7 GG per COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO GLI U.G.
Al termine della gara si rivolgeva al primo arbitro con frase offensiva con l'aggravante di essere discriminatoria, esprimendo inoltre dubbi sull'operato della 
Commissione Designante Arbitri Regionale

AMMONIZIONE CON DIFFIDA per MANCATA PRESENTAZIONE DEL DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO
Visto il supplemento di rapporto del primo arbitro, considerato che l'addetto all'arbitro non si  e' presentato per un mero contrattempo, viene annullata la 
sanzione di cui al C.U. n. 14. Si precisa che l'addetto all'arbitro deve sempre presentarsi all'arbitro nel momento in cui questi entra nell'impianto e deve 
rimanere a sua disposizione fino alla sua partenza salvo diverse disposizioni dell'arbitro stesso

AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE


